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COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS
DA COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL E

AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

No dia vinte e nove de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às oito horas e dez minutos, reuniram-se,
de forma presencial, na sala de reuniões do Centro de Engenharias, campus Mossoró, os seguintes
membros da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável e Agenda Ambiental na Administração
Pública Cristiane de Carvalho Ferreira Lima, Daniel Elias Negrão Duarte, Diana Gonçalves Lunardi,
Júlio César Rodrigues de Sousa, Renato Melo Torres, Solange Aparecida Goularte Dombroski e Vitor
de Oliveira Lunardi. A pauta foi lida e aprovada por unanimidade, ficando da seguinte forma: Primeiro
ponto: informes. Segundo ponto: Relatório Simplificado do Plano de Logística Sustentável da UFERSA,
ano de referência 2022. Terceiro ponto: Novo Plano de Logística Sustentável da UFERSA 2023-2026.
Quarto ponto: Outras ocorrências. No Primeiro Ponto, Diana Lunardi informou o período de recesso da
comissão gestora do PLS, baseado no período de férias de todos os membros, a ser divulgado na página
https://reitoria.ufersa.edu.br/comissoes/pls/ Também informou que consultou alguns especialistas da
UFERSA, a exemplo das professoras Milena Wachlevski Machado, Cecilia Calabuig e os professores
Daniel Cunha Passos, Luis Cesar de Aquino Lemos Filho e Vitor de Oliveira Lunardi para
apresentarem uma justificativa técnica para apoiar a conservação das duas lagoas, localizadas no lado leste
da UFERSA, campus Mossoró. No Segundo Ponto, Diana Lunardi sugeriu a divisão de temáticas entre os
membros de ambas as comissões PLS e A3P, para a construção do relatório do Plano de Logística
Sustentável da UFERSA, ano de referência 2022 e informou que este seguirá o mesmo formato utilizado no
ano de 2021. A data limite para envio de todos os dados foi estabelecida para 11 de dezembro de 2022.
Solange Dombroski se disponibilizou a buscar, em caso de dados disponíveis, informações sobre
equipamentos economizadores de água, sistemas de aproveitamento de água da chuva, medidores de
consumo de água e hidrômetros, no campus Mossoró. Renato Torres se disponibilizou a construir uma
tabela contendo quantidade gerada na UFERSA e custo de desfazimento de lâmpadas, pilhas e baterias,
resíduos químicos e infectantes, em 2022. Cristiane Lima se disponibilizou a elaborar uma lista contendo
os eventos, ações, reuniões e campanhas realizadas pela Comissão para a Coleta Seletiva Cidadã, em
2022, e a contatar os membros dos campus fora da sede para a obtenção de dados sobre a coleta seletiva.
Diana Lunardi se disponibilizou a escrever sobre o quantitativo de resíduo domiciliar e material reciclável,
usina de compostagem e visitas técnicas ao abrigo temporário de resíduos, campus Mossoró, além de
descrever ações de apoio ao gerenciamento de resíduos, como a aquisição de contentores para a coleta
seletiva na UFERSA. Diana Lunardi também deverá escrever sobre a Comissão para o gerenciamento de
resíduos de serviços da saúde e a Comissão do plano de arborização da UFERSA. Vitor Lunardi se
disponibilizou a organizar os dados sobre eventos, ações e campanhas de promoção da qualidade de vida
no ambiente de trabalho na UFERSA, em 2022, enquanto Júlio César se disponibilizou a apresentar uma
tabela contendo número total de usinas, capacidade instalada, consumo, emissões de CO2 evitadas,
equivalente a plantio de árvores da caatinga, além de informações sobre a Comissão de Conservação da
Energia Elétrica e ações futuras, a exemplo da proposta do sistema de baterias. Diana Lunardi se
disponibilizou a escrever sobre as ações realizadas pela equipe do projeto de educação ambiental Casa de
Leitura, Semana de Meio Ambiente e Semana Lixo Zero 2022, enquanto Cristiane Lima escreverá sobre o
Dia D da coleta seletiva cidadã. Daniel Duarte se disponibilizou a escrever sobre diagnóstico
socioambiental e plano de gestão socioambiental da A3P da UFERSA. No Terceiro ponto, Diana Lunardi
pediu aos membros presentes que iniciassem a busca por proposições para a elaboração do Novo Plano de
Logística Sustentável da UFERSA 2023-2026, incluindo, no mínimo, as seguintes proposições:
gerenciamento de podas, gerenciamento de grandes animais mortos, Parque Ecológico da Caatinga,
ciclofaixa, reaproveitamento de água da piscina e dos destiladores laboratoriais, elaboração do plano de
gerenciamento de resíduos sólidos, implantação do plano de gerenciamento de resíduos de serviços da
saúde, encontro anual das comissões para a coleta seletiva cidadã e indicação de comissões locais para
promoção do PLS nos campus fora da sede. No Quarto ponto, outras ocorrências, Diana Lunardi
consultou os membros presentes sobre a proposta de indicação do membro Antônio Aldísio Carlos Júnior
como responsável pela obtenção de parte dos dados para o novo PLS 2023-2026, a serem coletados em
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janeiro de 2023, uma vez que os demais membros estarão em recesso e este servidor não participará da
elaboração do relatório do PLS, ano de referência 2022, devido a seu afastamento para capacitação, de 12
de setembro de 2022 a 11 de dezembro de 2022 e férias, de 14 de dezembro de 2022 a 01 de janeiro de
2023. Todos os membros presentes declararam estar de acordo com esta proposta. Não havendo mais
nada a ser discutido, a Presidente da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável, Diana Lunardi,
agradeceu a participação de todas as pessoas presentes e deu por encerrada a reunião às dez horas.

Eu, Diana Gonçalves Lunardi, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais presentes,
quando aprovada.

Mossoró, 05 de dezembro de 2022.
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